

Beneficiile dintr-o privire



Gama potrivită - febi oferă una dintre cele mai largi game de direcție și suspensie cu peste 10.000 de articole pentru a acoperi toate tipurile de vehicule populare din Europa și Asia. În plus, datorită abordării Fast to Market, febi menține cercetarea și dezvoltarea constantă pentru a ne asigura că furnizăm piesele potrivite la momentul potrivit.



Calitate ridicată - febi este un cuvânt de referință pentru elementele de direcție și suspensie care satisfac cele mai înalte cerințe de calitate a producției și fiabilitate la instalare. Prin calitatea similară OE și testarea intensivă, febi garantează că produsele din interiorul cutiei sunt la cele mai înalte standarde.



Similar OE - Elementele de direcție și suspensie de la febi respectă cu exactitate specificațiile OE fără nicio modificare a designului original. Acest lucru vă asigură că produsele febi respectă exact cerințele producătorului vehiculului, oferind un nivel deplin de confort și siguranță proprietarului vehiculului.



Producție internă - bilstein group Engineering, unitatea noastră de producție internă, își folosește expertiza și mașinile de înaltă calitate pentru a produce componente de direcție și suspensie. febi este recunoscut pe scară largă pentru faptul că deține know-how-ul și competența de producție necesare.



febi ProKit - cu peste 2.750 de ProKit-uri pentru direcție și suspensie în gamă, febi oferă o soluție inovatoare și personalizată. Prin furnizarea de seturi care includ toate piesele necesare pentru reparații rapide și eficiente, atelierele vor economisi atât timp, cât și bani.

Alegerea potrivită pentru Direcție și Suspensie



Garanția producătorului febi

Promisiunea noastră de calitate – valoarea dvs. adăugată



În calitate de specialist în piese cu competență de producție încorporată în istoria noastră, febi oferă doar produse cu cel mai înalt grad de siguranță și durabilitate la instalare. Pentru a sublinia clienților noștri din întreaga lume standardele ridicate de calitate ale produselor, oferim o garanție de producător de 3 ani pentru toate piesele noastre de schimb. Acesta este un beneficiu real pentru toți cei care au încredere în produsele febi și oferă valoare adăugată distribuitorilor, atelierelor și șoferilor de mașini.

FCAM001/Sales Letter/EN/09.2021



Ghidându-vă prin viață

Direcție și Suspensie febi



SOLUTIONS
MADE IN GERMANY

www.febi.com

Viața este ca o călătorie.

Nu este întotdeauna simplu, cu momente provocatoare și tot felul de obstacole pe parcurs.

Gestionarea acestor obstacole poate fi dificilă dar oricât de greu poate fi drumul uneori, există întotdeauna momente de cotitură care vă pot conduce viața într-o nouă direcție interesantă.

Pentru a vă asigura că sunteți în siguranță și confort pe parcursul acestei călătorii, este important să aveți un partener de încredere; unul care înțelege drumul ce urmează și vă va ghida cu încredere și precizie.

Cu febi, este oferită doar cea mai bună calitate ce te ghidează prin momentele și provocările vieții, oriunde aceasta te-ar putea duce.

Ai încredere în elementele de Direcție de la febi!



Scanați codul QR pentru a viziona clipul febi „Steering You Through Life” sau vizitați steering.febi.com

Calitate prin convingere

Grijă la fiecare pas al procesului

Unul dintre punctele forte ale febi este fiabilitatea. Acest lucru este asigurat atât prin livrarea punctuală a produsului, cât și, mai ales, prin calitatea consecventă a acestuia. În același timp, aplicăm standarde constante de calitate, care sunt asigurate prin verificări complete, efectuate în mod repetat pe produse – de la teste inițiale de probă până la inspecții detaliate ale bunurilor primite.

Acestea provoacă și reconfirmă în mod continuu pretenția calității similare OE pentru fiecare componentă de direcție și suspensie. Piesele de direcție și suspensie de la febi respectă cu exactitate standardele furnizorilor de echipamente originale respective, făcându-ne partenerul tău puternic în piața independentă Aftermarket.

Competență în fabricație

Avem o istorie foarte îndelungată în industria prelucrării metalelor care datează din 1844.

Ca urmare, unitatea noastră de producție internă – bilstein group Engineering – produce sute de componente de direcție și suspensie pentru febi.

Toate componentele trec printr-un proces strict de inspecție în 3 etape (contra echivalentului OE) pentru a ne asigura că îndeplinesc standardele ridicate de calitate ale bilstein group.



febi ProKit

Kituri complete. Reparații non-stop.

Cu peste 2.750 de repere ProKit disponibile pentru direcție și suspensie, febi oferă soluții prin oferirea unor kituri de asamblare adecvate, în special pentru componentele de direcție și suspensie, care includ toate piesele de montaj necesare (de ex. bușe pentru brațul de suspensie, suporturi de montare, articulații cu bile, șaibe de blocare cu arc etc.) pentru reparații rapide și eficiente.

febi ProKit este soluția totală personalizată, cu care reparațiile necesare pot fi finalizate fără întârziere.

Bară antiruli ProKit

Resturile rutiere, sarea și alți factori externi sunt cauze frecvente ale deteriorării stratului ce acoperă bara stabilizatoare. Când bara este afectată, zgomotele de scârțâit sunt un semn tipic de uzură. Când vopseaua din jurul punctelor de montare este afectată, va trebui înlocuită piesa – la fel ca și bușele de cauciuc.

Oferim seturi de asamblare care includ toate piesele de montaj necesare (de ex. bușe, bielete antiruli, piulițe, șuruburi și bride), astfel încât reparațiile să poată fi finalizate fără întârziere.

febi oferă o gamă largă de bare stabilizatoare ProKit fabricate la calitate similară OE pentru majoritatea mărcilor și modelelor populare de vehicule.